



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



19 МАЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА

№20 (8729)

16+

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

ЗАРНИЦА-2017

К ВСТРЕЧЕ ЗИМЫ ГОТОВИТЬСЯ С ВЕСНЫ

Губернатор Орловской области Вадим Потомский поручил обеспечить своевременную подготовку к предстоящему отопительному сезону.

Соответствующее поручение глава региона дал на заседании правительства Орловской области руководителю департамента строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Денису Блохину и главам муниципальных образований области.

Подготовку к предстоящему отопительному сезону детских дошкольных и лечебных учреждений, школ и интернатов, учреждений социальной защиты населения с постоянным пребыванием людей необходимо завершить к 1 сентября 2017 года. Подготовку жилых домов, учреждений культуры и объектов коммунального хозяйства требуется завершить до 10 октября, а к 15 ноября — предоставить паспорта готовности муниципальных образований.

Также необходимо обеспечить контроль за проведением мероприятий по замене не менее 5% водопроводных и тепловых сетей от их общей протяженности.

Кроме того, поручено создать межведомственную комиссию по подготовке к работе в осенне-зимний период 2017/2018 года, сформировать городские и районные штабы по подготовке объектов жизнеобеспечения районов к работе в зимних условиях, а также разработать организационно-технические мероприятия по подготовке населенных пунктов районов и городов к осенне-зимнему периоду.

Отопительный период 2016/2017 года на территории Орловской области прошел в плановом штатном режиме и был завершён в период с 24 апреля по 2 мая 2017 года. Губернатор Орловской области в целом положительно оценил работу по его подготовке и проведению.



Иван Пряжников, глава Краснозоренского района:

— Как водится, процесс подготовки к отопительному сезону стартует сразу же после завершения предшествующего. Столь раннее начало вполне обосновано, поскольку нужно решать множество проблем: сани, как известно, следует готовить еще летом. Так и здесь — для того, чтобы зимой не было каких-то неприятных неожиданностей, подготовка к отопительному сезону должна начинаться заблаговременно. От качества проведенных мероприятий зависит надежность прохождения отопительного периода.

МАЙСКИЕ УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА ОБРАЗОВАНИЕ СТАЛО ДОСТУПНЕЙ

Дополнительное образование для детей на Орловщине стало доступнее в свете реализации задач, обозначенных Президентом РФ Владимиром Путиным — главой государства было дано поручение об увеличении к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70 - 75 %. При этом 50 % учеников и дошколят должны обучаться за счет бюджетных ассигнований.

Орловская область поставила перед собой задачу достичь указанных нормативов к 2018 году.

В 2016 году программы дополнительного образования в регионе реализовывали 75 областных и муниципальных образовательных организаций.

В Краснозоренском районе дополнительным образованием охвачено порядка 250 учащихся, в том числе 180 из них занимаются в Краснозоренской детско-юношеской спортивной школе.

В регионе разработана подпрограмма «Развитие системы дошкольного, общего образования и дополнительного образования детей и молодежи» государственной программы Орловской области «Образование в Орловской области (2013-2020 годы)» с общим объемом финансирования 581 млн рублей, подпрограмма «Развитие воспитательной работы в образовательных организациях Орловской области», объем финансирования которой практически достиг 12 млн рублей.

В их рамках проведен областной конкурс водных проектов старшекласников, областные Дни призывников, областные соревнования «Безопасное колесо», слет ученических производственных бригад, финал военно-спортивной игры «Зарница», областные соревнования «Школа безопасности» и другие мероприятия.

В ИГРЕ ЗАКАЛЯЕТСЯ ХАРАКТЕР

Отнюдь не ласковым и не щедрым на тепло оказался май. Но для участников районного финала военно-спортивной игры «Зарница» он сделал исключение: день выдался тёплым, солнечным и по-особенному ярким, торжественным и красивым.

Впрочем, именно в подобной обстановке проходит каждая «Зарница», на которой выросло не одно поколение краснозоренцев и, наверное, каждый из них рад в том или ином качестве вновь окунуться в её атмосферу.

Нынешний сезон не стал исключением и не изменил традиций, собрав как детей, так и взрослых. Первым, естественно, предстояло выступать в главной роли, соревнуясь на плацу, в импровизированных экзаменационных аудиториях, на спортивной площадке.

6-я стр >>>



ЗНАЙ НАШИХ!

МОЙ КРАЙ – МОЯ РОССИЯ

В копилке достижений Малиновской средней школы пополнение! Весомый вклад сделала ученица 10 класса Софья Говорова.

Она стала победителем Всероссийского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Была война».

Право участвовать в этом конкурсе малиновские школьники получили после публикации статьи о селе Малиново в первом томе народной энциклопедии «Мой край – моя Россия». В данном издании можно почерпнуть сведения об истории нашей необъятной России, культуре регионов и народов страны, о самых разных людях и судьбах.

Ирина Бакренева



НОВОСТЬ

ДЕНЬГИ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

В январе-марте 2017 года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям Орловской области выдано кредитов на общую сумму 17,7 млрд рублей.

Как отмечает Отделение Орел ГУ Банка России по Центральному федерально-

му округу, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост объемов кредитования реального сектора в регионе составил 104,7%.

Предприятия сельскохозяйственной отрасли получили кредитов на сумму 2,7 млрд рублей, что почти на 10% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

КОНКУРС

НАШИ НА СЛЕТЕ

В Орловской области в 12-й раз прошел ежегодный областной слет ученических производственных бригад

Целью его является развитие деятельности образовательных организаций, направленной на повышение и углубление уровня теоретических знаний учащихся и приобретение ими трудовых навыков в сфере сельскохозяйственного производства, профессионального самоопределения.

В слете также приняли участие краснозоренские школьники — Жолудева Полина, Скуридина Оксана, Подольская Ирина, Назарова Виктория, Чернышова Анастасия, Поляков Никита, Соннева Марина, Чернышов Александр, Зиновьев Евгений, Зиновьева Любовь, Пряжникова Мария и Лушина Кристина.

В рамках слета состоялись конкурсы бригадиров, полеводов, овощеводов, садоводов, цветоводов с основами ландшафтного дизайна, операторов машинного доения и животноводов, пахарей.

Победители конкурса будут участвовать во Всероссийском конкурсе ученических производственных бригад.

Светлана БАКУЛИНА

«КРАСНАЯ ЗАРЯ» – ВАША ГАЗЕТА!

ТОЛЬКО С 11 ПО 21 МАЯ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

ДЕШЕВЛЕ!

ПОДПИШИСЬ



138 руб. 03 коп.

~~150 руб. 00 коп.~~

на 3 месяца

Подписку можно оформить в отделениях связи, у почтальонов, в редакции

276 руб. 06 коп.

~~300 руб. 00 коп.~~

на 6 месяцев